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Ytterkant på krubban

Plåten

Håltagningsmått för
ramen till vikbar

krubba.

OBS! 40 mm mellan
krubbans överkant till plåtkanten

OBS! Bricka
Montering vikkrubba

Vikkrubba monteras på valfri plats i front eller vägg
Tänk på placeringen så den inte tar i dörren vid uppställt läge om möjligt

Gör hål i fyllningen enligt måttsättningen på bild 1
-Använd ramen som borrmall, hålen skall vara 9mm i diameter

Borra hål i krubbans bakvägg enligt måttsättningen på bild 2
-Använda plåten som mall vid borrningen, hålen skall vara 9mm diameter
-Observera måttet från krubbans överkant till plåtkanten som skall vara 40mm (bild 3)

Montera krubban på plåten med vagnsbult M8x20 samt flänsmutter
-Muttern skall vara på krubbans utsida

Montera ramen i hålet i fyllningen med vagnsbult M8x55 samt flänsmutter 
-Muttern skall vara på utsidan

Handtag monteras med sexkantbult M10x25 samt låsmutter M10
-Bricka i plast ska placeras mellan plåt och handtag

Lyft i krubban i ramen

Bild 1 Bild 2

Bild 3

Flänsmutter

Vagnsbult

Bricka
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